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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
สมัยประชุมสามัญสมัยที ่ ๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖ 

วันจันทร์ท่ี  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖ 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผู้มาประชุม 
๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บ้านบัว 
๒. นายธัญญา   ประวรรณรัมย์  รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บ้านบัว 
๓. นายจำเริญ   ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๔. นายติ๋ง   สารรัมย์   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๕. นางสาวรตินันท์   สุขล้วน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๖. นายวิเพก   ปุลันรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๗. นายอุเทน   เปลื้องรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๑ 
๘. นายเกษม   ศรีรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บ้านบัว เขต ๒ 
๑๒. นายอุกฤษฎ์   สุขเสน   สมาชิกสภาฯ/ เลขานุการสภาฯ ทต. บ้านบัว 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  

๑. นายกิตติพงษ์   รัตนศศิวิมล   นายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว 
๒. นายเชิดศักดิ์    ผจวบโชค   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๓. นายนพอนันต์   พะยุดรัมย์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๔. นายสมบัติ    ประโลมรัมย   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  
๕. นายชัยญา    นักปราชญ์   เลขานุการนายกเทศมนตรี ต.บ้านบัว  
๖. นายพงษ์ศิวกร   บุตรศรีภักดีกุล   ปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว 
๗. นางธัญรัศม์    พีระพัฒนากรณ์   รองปลัดเทศบาลตำบลบ้านบัว  
๘. นางสาวศรียา    เตียตระกูล    หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล  
๙. นางสาวนิจวรรณ   บูชารัมย์   ผู้อำนวยการกองคลัง  
๑๐. นายณภัทร    โฆษิตอัมพรเสนีย์  ผู้อำนวยการกองการศึกษา  
๑๑. นางสาวนรารัตน์   ยืนยง     ผูอ้ำนวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม  

๑๒. จ่าเอกศิริพงศ์    วงศ์จำปา  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
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๑๓. นางสาววณิชชา   บัตรรัมย์   หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ  
๑๔. นางสาวบังอร   มุ่งมี    หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน 
๑๕. นางสุพิชญา    ประยูรชาญ   หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการเกษตร  
๑๖. นางสาวมุกดา   ปัญญารัมย์   นักประชาสัมพันธ์ ชำนาญการ 
๑๗. นายพนมกร   เติมเทียน  ผช. นักพัฒนาชุมชน 
๑๘. นายฉัตรกุล   ศรีพนม   ผช. นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
๑๙. นายธนรัตน์    ผจวบโชค   ผช. นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐  น. 

 

เลขานุการสภา  บัดนี้ได้กำหนดเวลาที่นัดหมายแล้วและมีสมาชิกสภามาประชุมครบองค์ประชุม  
ขอกราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัยและ
ดำเน ินการประช ุมตามระเบ ียบวาระต ่อไป  ขอกราบเร ียนเช ิญครับ                  
( ประธานสภาจุดเทียนบูชาพระรัตนตรัยและประจำที่ ) 

ประธานสภาฯ เมื่อครบองค์ประชุมแล้วผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัย
ประชุมสามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันจันทร์
ที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 

ระเบียบวาระที่  ๑ เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๒  ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุมครับ  รวมทั้งฝ่าย
บริหาร  ท่านปลัดเทศบาล  และหัวหน้าส่วนราชการต่างๆ 

ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยที่  
๓  ( ครั้งที่  ๑ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันอังคารที่  ๑๕  สิงหาคม  
๒๕๖๖ 

ประธานสภาฯ ขอให้ที่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัย
ประชุมสามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๑ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันอังคาร
ที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ซึ่งคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาล  ได้
ตรวจสอบและรับรองรายงานการประชุม  และเลขานุการสภาเทศบาลได้จัดส่ง
ให้สมาชิกสภาทุกท่านได้พิจารณาตรวจสอบล่วงหน้าไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภา
ท่านใดจะขอแก้ไขหรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมฯ นะครับ  ก่อนที่จะลง
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มติ ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม
ครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ 

เลขานุการฯ สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  จำนวน  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาท่านใด  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  
สมัยประชุมสามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๑ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วัน
อังคารที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๖  โปรดยกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม มีมติ  รับรอง  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุม
สามัญสมัยที่  ๓  ( ครั้งที่  ๑ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  วันอังคารที่  
๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  
ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  เสียง  

ระเบียบวาระที่  ๓ เรื่องกระทู้ถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไม่มีนะครับ 

ระเบียบวาระที่  ๔ เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จสิ้น 

- รายงานของคณะกรรมการแปรญัตติ  ร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบล    
บ้านบัว  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗          
ในวาระท่ีสอง  ( ข้ันแปรญัตติ ) 

ประธานสภาฯ ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ เรียน  ท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน  กระผม  นายธุรกิจ   อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเขต  
๒  ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติแห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบล
บ้านบัว  เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗   

 ตามที่สภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  มีการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  ๓  ครั้งที่  
๑  เมื่อวันอังคารที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ได้มีมติแต่งตั้งคณะกรรมการแปร
ญัตติแห่งร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านบัว เรื ่อง  งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  จำนวน  ๓  ท่าน  ประกอบด้วย 

นายธุรกิจ อุพลรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  ๒ 

นายเกษม   ศรีรัตน์  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  ๒ 

นายจำเริญ   ประโลมรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  ๑  
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 โดยที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวได้กำหนดระยะเวลาในการรับคำเสนอ

ขอแปรญัตติ  ตั ้งแต่วันที่  ๒๑  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ถึงวันที่  ๒๓  สิงหาคม  
๒๕๖๖  เวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐  น.  ของแต่ละวัน  ซึ่งคณะกรรมการแปร
ญัตติ  ได้มาประจำ  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเพื่อรับคำเสนอ
ขอแปรญัตติ  จนครบกำหนดตามระยะเวลาดังกล่าว  ปรากฏว่า  ไม่มีผู้ใดยื่น   
คำเสนอขอแปรญัตติ  และคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ได้เชิญนายกเทศมนตรี
ตำบลบ้านบัวมาชี ้แจงเหตุผลความจำเป็นในการตั ้งงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  เมื่อวันที่  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ซึ่งได้
รับคำชี้แจงโดยสรุปว่า  มีความจำเป็นและถูกต้องตามหลักการและเหตุผลที่
จะต้องใช้จ่ายเงินงบประมาณในการดำเนินงานและพัฒนาท้องถิ่นตามรายการ
และจำนวนเงินที่ประมาณการตั้งไว้  ไม่ขอแก้ไขเพิ่มเติม  และขอยืนยันตามร่าง
เดิมทุกประการ 

 ซึ่งคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ประชุมพิจารณาร่วมกันแล้ว  มีมติเป็นเอกฉันท์  
ไม่ม ีการแก้ไขเพิ ่มเติม ร ่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านบัว  เร ื ่อง  
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  (ฉบับรับหลักการ)  
โดยให้คงไว้ตามร่างเดิมทุกประการ 

 จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ จากรายงานของคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดยื่นขอ
แปรญัตติ  ร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านบัว  เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  และคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ได้ประชุม
พิจารณาและมีมติเป็นเอกฉันท์  ให้คงไว้ตามร่างเดิมทุกประการ  ในวาระนี้จะ
ไม่มีการแสดงความคิดเห็นและไม่มีการลงมตินะครับ  และก่อนที่จะเข้าสู่วาระ
ต่อไป  ผมพักการประชุม  ๑๕  นาทีครับ 

 

------  พัก  ๑๒.๐๐ – ๑๒.๑๕  น.  ------ 
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เริ่มประชุมเวลา  ๑๒.๑๕  น. 

ประธานสภาฯ เข้าสู่การประชุมต่อครับ   

ระเบียบวาระที่  ๕ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

 ๑. การพิจารณาร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านบัว  เรื่อง  งบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  ในวาระท่ีสาม  ( ขั้นลงมติ ) 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๖๕  ข้อ  ๕๒  การ
พิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม  ไม่มีการอภิปราย  เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย  ถ้ามีเหตุอันสมควร  ในการพิจารณาวาระ
นี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่  ก่อนที่จะลง
มติ ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม
ครบจำนวนเป ็นองค ์ประช ุมหร ือ ไม ่   เพ ื ่ อ ให ้ เป ็นไปตามระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  
แก้ไขเพิ่มเติม  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้
ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไม่ได้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกอยู่ในห้องประชุมจำนวน  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใด  เห็นชอบ  ให้ตราเป็นเทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านบัว  
เรื่อง  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  โปรดยกมือขึ้น
ครับ  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  มีท่านใด  ไม่เห็นชอบ  ยกมือขึ้นครับ  ไม่เห็นชอบ  
ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

มติที่ประชุม มีมติ เห็นชอบ ให้ตราเป็น  เทศบัญญัติเทศบาลตำบลบ้านบัว  เรื ่อง  
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๗  ด้วยคะแนนเสียง  
เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  ๑  เสียง 

 ๒. การพิจารณาขออนุมัติกันเงิน รายจ่ายหมวดค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง     
( ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝาก
เงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ. ๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ ๔ ( พ.ศ.  ๒๕๖๑ ) ( ข้อ  ๕๙ ) 

ประธานสภาฯ  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ  



๖ 
 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม     

นายกิตติพงษ์  รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  ขอเสนอ
ญัตติเพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านบัวได้พิจารณาให้ความเห็นชอบ  เรื่องขอ
อนุมัติกันเงิน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  การ เบิก
จ่ายเงิน  การฝากเงิน  และการเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง  ( ฉบับที่  ๔ )  พ.ศ.  
๒๕๖๑  ข้อ  ๕๙  ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ยัง
มิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้เงินนั้นต่อไปอีก  ให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหน่ึง
ปี  ดังนี ้

ประเภทรายจ่ายค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

๑ โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำ  ตั้งจ่ายไว้  ๑๓๖,๕๐๐ บาท 

๒. โครงการก่อสร้างกั้นห้องอาคารอเนกประสงค์  ตั้งจ่ายไว้  ๓๗,๐๐๐  บาท 

๓. โครงการปรับปรุงห้องทำงานผู้บริหารเทศบาลตำบลบ้านบัว  ตั ้งจ่ายไว้ 

๓๔,๐๐๐ บาท 

๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่  ๑   ตั้งจ่ายไว้   ๑๙๖,๐๐๐ 

บาท 

๕ . โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสร ิมเหล็ก  หมู ่ท ี ่   ๑๔  ต ั ้งจ ่ายไว้  

๑๔๕,๐๐๐ บาท 

๖ . โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสร ิมเหล็ก  หมู ่ท ี ่   ๑๘  ต ั ้งจ ่ายไว้  

๒๙๖,๐๐๐ บาท 

๗. โครงการก่อสร้างถนนดิน  หมู่  ๖  ตั้งจ่ายไว้  ๕๐,๐๐๐  บาท 

๘. โครงการงานติดตั้งโคมไฟส่องสว่างพร้อมเสาบริเวณสำนักงานเทศบาลตำบล

บ้านบัว  ตั้งจ่ายไว้  ๘๕,๐๐๐  บาท 

ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ 

๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดตั้งหรือแบบแขวน ( ระบบ INVERTER )  

ขนาด  ๑๓,๐๐๐  BTU  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๙๐๐  บาท  

๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดตั้งหรือแบบแขวน ( ระบบ INVERTER )  

ขนาด  ๑๘,๐๐๐  BTU  ตั้งจ่ายไว้  ๓๓,๕๐๐  บาท 



๗ 
 

๓. ค่าจัดซื้อปั๊มน้ำ ( สำหรับรถบรรทุกน้ำ  บท  ๒๖ )  ขนาด  ๖,๐๐๐  ลิตร  

ตั้งจ่ายไว้  ๓๕,๐๐๐  บาท 

๔. ค่าจัดซื้อเครื่องสูบน้ำ ( มอเตอร์ไฟฟ้า )  จำนวน  ๙,๐๐๐ บาท  ( กองช่าง ) 

ค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  จำนวน  ๘  รายการ  เป็นเงิน  ๙๗๙,๕๐๐  บาท 

ค่าครุภัณฑ ์ จำนวน  ๔  รายการ  เป็นเงิน  ๑๐๘,๔๐๐  บาท 

รวมทั้งสิ้น  ๑,๐๘๗,๙๐๐ บาท (หนึ่งล้านแปดหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) 

เนื่องจากยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นไปอีก  จึง

เรียนมาเพื่อโปรดให้สภาได้พิจารณาต่อไป 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การฝาก
เงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  
๒๕๔๗  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง  ( ฉบับที ่๔ )  พ.ศ.  ๒๕๖๑  ข้อ  ๕๙  ในกรณีที่
มีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มี
ความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงาน
ขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี   

 กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว  หากองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นยังมิได้  ดำเนินการก่อหนี ้ผูกพัน  ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น  หรือกรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไข
เปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน   หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง  ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปี  ต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณีและโครงการดังกล่าว
ต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้  

 กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามข้อ
ผูกพัน  

 เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตาม
วรรคสองแล้ว  หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงิน
ดังกล่าว  ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็นเงินสะสม 

 ท่านนายกเทศมนตรีได้ขออนุมัติกัน  ดังนี้ 

 



๘ 
 

ประเภทรายจ่ายค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

๑ โครงการก่อสร้างโรงสูบน้ำ  ตั้งจ่ายไว้  ๑๓๖,๕๐๐ บาท 

๒. โครงการก่อสร้างกั้นห้องอาคารอเนกประสงค์  ตั้งจ่ายไว้  ๓๗,๐๐๐  บาท 

๓. โครงการปรับปรุงห้องทำงานผู้บริหารเทศบาลตำบลบ้านบัว  ตั ้งจ่ายไว้ 

๓๔,๐๐๐ บาท 

๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่  ๑   ตั้งจ่ายไว้   ๑๙๖,๐๐๐ 

บาท 

๕ . โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสร ิมเหล็ก  หมู ่ท ี ่   ๑๔  ต ั ้งจ ่ายไว้  

๑๔๕,๐๐๐ บาท 

๖ . โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสร ิมเหล็ก  หมู ่ท ี ่   ๑๘  ต ั ้งจ ่ายไว้  

๒๙๖,๐๐๐ บาท 

๗. โครงการก่อสร้างถนนดิน  หมู่  ๖  ตั้งจ่ายไว้  ๕๐,๐๐๐  บาท 

๘. โครงการงานติดตั้งโคมไฟส่องสว่างพร้อมเสาบริเวณสำนักงานเทศบาลตำบล

บ้านบัว  ตั้งจ่ายไว้  ๘๕,๐๐๐  บาท 

ประเภทรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ 

๑. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดตั้งหรือแบบแขวน ( ระบบ INVERTER )  

ขนาด  ๑๓,๐๐๐  BTU  ตั้งจ่ายไว้  ๓๐,๙๐๐  บาท  

๒. ค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดตั้งหรือแบบแขวน ( ระบบ INVERTER )  

ขนาด  ๑๘,๐๐๐  BTU  ตั้งจ่ายไว้  ๓๓,๕๐๐  บาท 

๓. ค่าจัดซื้อปั๊มน้ำ ( สำหรับรถบรรทุกน้ำ  บท  ๒๖ )  ขนาด  ๖ ,๐๐๐  ลิตร  

ตั้งจ่ายไว้  ๓๕,๐๐๐  บาท 

๔. ค่าจัดซื้อเครื่องสูบน้ำ ( มอเตอร์ไฟฟ้า )  จำนวน  ๙,๐๐๐ บาท  ( กองช่าง ) 

ค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  จำนวน  ๘  รายการ  เป็นเงิน  ๙๗๙,๕๐๐  บาท 

ค่าครุภัณฑ์  จำนวน  ๔  รายการ  เป็นเงิน  ๑๐๘,๔๐๐  บาท 

 รวมทั้งสิ้น  ๑,๐๘๗,๙๐๐ บาท (หนึ่งล้านแปดหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) 

 เนื่องจากยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกมี
สมาชิกเทศบาลท่านใดมีข้อซักถามเพิ่มเติมหรือไม่  หากไม่มีท่านใดมีข้อซักถาม 
ก่อนที่จะลงมติ  ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ได้ตรวจสอบว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่



๙ 
 

ในที่ประชุมครบจำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๗  
แก้ไขเพิ่มเติม  ( ฉบับที่  ๓ )  พ.ศ.  ๒๕๕๕  ข้อ  ๗๖  ก่อนการลงมติทุกครั้งให้
ประธานสภาท้องถิ่นตรวจสอบดูว่า  มีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมหรือไม่ ถ้ามีสมาชิกสภาท้องถิ่นอยู่ในที่ประชุมไม่ครบ
จำนวนเป็นองค์ประชุมจะทำการลงมติในเรื่องใดๆ ไม่ได้  เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยู่ในที่ประชุม  ๑๒  ท่าน  ครบองค์ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านใด  เห็นชอบ  ให้อนุมัติกันเงินรายจ่ายหมวดค่าที่ดินและ 
สิ่งก่อสร้าง  ทั้ง  ๑๒  รายการ  เป็นจำนวนเงิน  ๑,๐๘๗,๙๐๐  บาท ( หนึ่ง
ล้านแปดหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน )  โปรดยกมือขึ้นครับ  เห็นชอบ  ๑๑  
เสียง  มีท่านใด  ไม่เห็นชอบ  ยกมือขึ้นครับ  ไม่เห็นชอบ  ไม่มี  งดออกเสียง  
๑  เสียง 

มติที่ประชุม  มีมติ  เห็นชอบ  อนุมัติกันเงิน  รายจ่ายหมวดค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  ทั้ง  
๑๒  รายการ  เป็นจำนวนเงิน  ๑,๐๘๗,๙๐๐  บาท ( หนึ่งล้านแปดหมื่นเจ็ด
พันเก้าร้อยบาทถ้วน )  ด้วยคะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๑  เสียง  ไม่เห็นชอบ  
ไม่มี    งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระที่  ๖ เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ ในวาระนี้ ไม่มีท่านใดจะเสนอหรือหารือเป็นญัตติเข้ามา  แต่จะให้สมาชิกได้ใช้
วาระนี้สักเล็กน้อยเพื่อได้มีข้อหารือ  ข้อเสนอแนะ  หรือข้อสังเกตต่อที่ประชุม
เพื่อเป็นประโยชน์ต่อสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติม
ไหมครับ  ขอเชิญท่านธุรกิจ  อุพลรัมย์  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ เร ียนประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายธุรกิจ            
อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเขตที ่  ๒  อ. เมืองบุร ีรัมย์           
จ. บุรีรัมย์  เรื ่องแรก  ชาวบ้านหมู่ที ่  ๑๓  บ้านปลัดชุมแสง  นายประยูร  
ไอคอนรัมย์  ได้มาปรึกษากับผมเกี่ยวกับปัญหาเรื่องที่ดินที่ไม่มีถนนทางออก  
ซึ่งทางเจ้าหน้าที่ได้ดำเนินการลงพื้นที่ตรวจสอบแล้ว  ไม่ทราบว่าดำเนินการไป
ถึงไหนแล้วครับ  เรื่องที่สอง  เป็นเรื่องเร่งด่วน  จากที่ท่านสมาชิกฯ ไปสำรวจ 
ถนนที่เกิดการชำรุด  และเข้ามาเขียนคำร้องที่เทศบาล  เพื่อให้ทางกองช่างได้
ดำเนินการลงไปสำรวจ  ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ  เรื ่องที่สาม  เรื ่อง
กองทุนหลักประกันสุขภาพ  เทศบาลตำบลบ้านบัว  ตามโครงการพระราชดำริ 
งบประมาณหมู่ละ  ๒๐,๐๐๐  บาท  ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ  เรื่องที่สี่  



๑๐ 
 

ต้องขอชื่นชมโครงการปรับสภาพสิ่งแวดล้อม  อำนวยความสะดวกของผู้สูงอายุ 
ให้เหมาะสมและปลอดภัย  พ.ศ.  ๒๕๖๖  ในตำบลบ้านบัวมีอยู่  ๕  ราย  ตาม
กำหนดการมอบบ้าน  ขอเรียนเชิญท่านสมาชิกฯ เพื่อเป็นขวัญและกำลังใจ 
ให้แก่ผู้สูงอายุ  ในวันที่  ๕  กันยายน  ๒๕๖๖  ตามวันและเวลาในกำหนดการ  
เรื่องที่ห้า  ไฟกิ่งโซล่าเซลล์ที่ติดตั้งใน  หมู่ที่  13  ได้ถูกลมพัดตกลงมาได้รับ
ความเสียหาย  ขอฝากทางเทศบาลตำบลบ้านบัวดำเนินการซ่อมแซมด้วยนะ
ครับ  เรื่องที่หก  การช่วยเหลือชาวบ้านที่ได้รับผลกระทบจากเหตุ    วาตภัย  
เมื่อเดือนเมษายน  ๒๕๖๖  ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว  ขอให้ท่านที่เกี่ยวข้องได้
ชี ้แจงด้วยนะครับ  เพื ่อจะได้นำข้อมูลไปแจ้งกับชาวบ้านให้ถูกต้องต่อไป  
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีครับ  

นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม     
นายกิตติพงษ์  รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  การสำรวจ
เส้นทางถนนที่ชำรุด  ขณะนี้ได้ดำเนินการสำรวจแล้ว  และกำลังรองบประมาณ 
ที่จะใช้ในการซ่อมแซมครับ  ส่วนเรื่องกำหนดการมอบบ้าน  โครงการปรับ
สภาพสิ่งแวดล้อม  อำนวยความสะดวกของผู้สูงอายุ ให้เหมาะสมและปลอดภัย  
พ.ศ.  ๒๕๖๖  ใหห้ัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน  ส่งหนังสือแจ้งสมาชิกฯ ให้ทราบอีก
ครั้งครับ  ส่วนเรื่องการช่วยเหลือผู้ประสบวาตภัย  ได้มีการอนุมัติงบประมาณ
แล้ว  จะนัดวันให้ชาวบ้านที ่ประสบวาตภัยทั ้ง  ๑๓  ราย  เข้ามารับเช็ค 
ช่วยเหลือในวันพรุ่งนี้  วันที่  ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ส่วนไฟกิ่งโซล่าเซลล์ที่
ชำรุด  จะดำเนินการให้กองช่างออกไปซ่อมแซมครับ  ก็ขอชี้แจงเพียงคร่าวๆ 
เพียงเท่านี้  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สำหรับเรื ่องหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลบ้านบัว   ขอเชิญท่านรอง 
ประธานสภาฯ ชี้แจงด้วยครับ 

รองประธานสภาฯ    เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เรื่องของ
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลบ้านบัว  ล่าสุดหลังจากได้ดำเนินการประชุม
แล้ว  มีการสรุปภาพรวมกับผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  และ
โรงพยาบาลส ่ง เสร ิมส ุขภาพตำบลบ ้านบ ัว   ณ   เวลาน ี ้ เหล ือเง ินอยู่   
๑๓๕,๐๘๖.๘๙  บาท  เงินจำนวนนี้จะลดลงก็ต่อเมื่อมีการโอนจากเทศบาลฯ 
ลงไปสู่หมู่บ้าน  แล้วหมู่บ้านไปถอนเงินเพื่อจะดำเนินการโครงการ  ในปีนี้จะ
ดำเนินการอะไรบ้าง  หลังจากที่ได้มีการประชุมไปแล้วเมื่อวันที่  ๒๖  สิงหาคม  



๑๑ 
 

๒๕๖๖  งบประมาณกองทุนตำบลที่ได้รับมาตั้งแต่เดือนเมษายน  ๒๕๖๖  ปีนี้
จะมีการดำเนินการโครงการกำจัดขยะเพื ่อลดมลภาวะ  และโครงการ 
ไข้เลือดออก  อีกส่วนหนึ่ง  คือ  โครงการพระราชดำริ  ที่ท่านสมาชิกฯ ได้
สอบถามเข้ามา  งบดำเนินการหมู่ละ  ๒๐,๐๐๐  บาท  ซึ ่งจะผ่านไปยัง
คณะกรรมการหมู่บ้าน  โดยมีผู้ใหญ่บ้านเป็นประธาน  ดังนั้น  ในปีนี้เทศบาล
ตำบลบ้านบัวจะสนับสนุนลงไปสู่หมู่บ้านเป็นจำนวนทั้งสิ้น  ๒  โครงการ  คือ  
โครงการหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น  งบประมาณหมู่ละ  ๑๐,๐๐๐  บาท  
และโครงการในพระราชดำริ  งบประมาณหมู่ละ  ๒๐,๐๐๐  บาท  ก็ถือโอกาส
นี้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ  และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าเงินจำนวนนี้จะก่อให้เกิด 
ประโยชน์ด้านสาธารณสุข  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านจำเริญครับ 

นายจำเริญ ประโลมรัมย์  เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายจำเริญ      
ประโลมรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที่  ๑  อ. เมืองบุรีรัมย์        
จ. บุรีรัมย์  ขอหารือเกี่ยวกับถนนที่ชำรุด  เส้นบ้านบัว – หนองทะลอก  ถนน
ช่วงหมู่ที่  9  บ้านดอนใหญ่  ชำรุด  และเป็นหลุมเป็นบ่อ  หากฝนตกจะไม่
สามารถสัญจรได้อย่างปลอดภัย  ขอฝากกองช่างให้ช่วยลงพื้นที่สำรวจบริเวณ
จุดที่ชำรุดด้วยนะครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอฝากทางผู้บริหารช่วยดำเนินการแก้ไขด้วยนะครับ  เรียนเชิญนายกเทศมนตรี
ครับ  

นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม     
นายกิตติพงษ์  รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว   จะ
ดำเนินการให้กองช่างลงพื้นที่สำรวจความเสียหาย  และดำเนินการซ่อมแซม
หลังจากหมดช่วงหน้าฝนต่อไปครับ  สำหรับการช่วยเหลือผู้ประสบวาตภัย ขอ
เชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลชี้แจงเพิ่มเติมด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลครับ  

นางสาวศรียา  เตียตระกูล  เร ียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
ตลอดจนคณะสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว และผู้ร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
ดิฉันนางสาวศรียา  เตียตระกูล  ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล  สำหรับผู้
ประสบวาตภัยมีจำนวนทั้งสิ้น  ๑๓  ราย  หมูท่ี่  ๔  จำนวน  ๔  ราย  หมูท่ี่  ๕  
จำนวน  ๗  ราย  หมู่ที่  ๑๐  จำนวน  ๒  ราย  ในวันนี้จะขอความอนุเคราะห์
ท่านสมาชิกฯ ที่อยู่ในเขตพื้นที่ดังกล่าว  นำหนังสือแจ้งไปยังผู้ประสบวาตภัยทั้ง  



๑๒ 
 

๑๓  ราย  ให้เขามารับเงินช่วยเหลือภายในวันพรุ่งนี้  เวลา  ๑๐.๐๐  น.  ที่
เทศบาลตำบลบ้านบัว  ขอบคุณมากค่ะ 

ประธานสภาฯ  ฝากไปยังฐานสมาชิกให้ช่วยประชาสัมพันธ์ต่อด้วยนะครับ  มีสมาชิกฯ ท่านใด
จะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านรตินันท์  สุขล้วน  ครับ 

นางสาวรตินันท์  สุขล้วน  เรียนท่านประธานฯ  และสมาชิกฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ดิฉันนางสาวรตินันท์ 
สุขล้วน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  เขตที ่  ๑  อ. เมืองบุร ีรัมย์           
จ. บุรีรัมย์  โครงการที่มีการสำรวจการตดิตั้งโซล่าเซลล์  ชาวบ้านฝากมาถามว่า
จะดำเนินการได้เมื่อใด  ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ  เรียนเชิญนายกเทศมนตรีครับ  

นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  กระผม     
นายกิตติพงษ์  รัตนศศิวิมล  ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัว  ได้มีการ
ประสานงานกับกรมฯ ไปแล้ว  ตอนนี้อยู่ระหว่างการดำเนินการครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่านที่ปรึกษา
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านบัวครับ 

ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ เรียนท่านประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  ในช่วงเดือน
พฤศจิกายน  ๒๕๖๖  วัดบ้านบัว  มีการกำหนดงานทอดกฐิน  ในวันที่  ๕  
พฤศจิกายน  ๒๕๖๖  วัตถุประสงค์ในการทอดกฐิเพื่อก่อสร้างเตาเผาไฟฟ้า 
หรือเมรุไฟฟ้า  จึงขอฝากไปยังท่านสมาชิกฯ ได้ประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านได้
ทราบด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  ขอเชิญท่านธุรกิจ   
อุพลรัมย์  ครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ เร ียนประธานสภาฯ และสมาชิกฯ ผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมนายธุรกิจ            
อุพลรัมย์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัวเขตที ่  ๒  อ. เมืองบุร ีรัมย์           
จ. บุรีรัมย์  ปัญหายาเสพติดที่ระบาดในตำบลบ้านบัว  ขอฝากให้ท่านสมาชิกฯ 
ช่วยกันสอดส่องดูแลด้วยนะครับ  ขอบคุณครับ 

 

 



๑๓ 
 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมไหมครับ  ถ้าไม่มี  ในวันนี้ก็ต้อง

ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร  สมาชิกฯ  และเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ร่วมประชุมใน
วันนี้  ขอเลิกประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๓.๐๐  น. 

********************** 

 
 ( ลงชื่อ )             ผู้จดบันทึกการประชุม 
           ( นายอุกฤษฎ์  สุขเสน ) 

                                                               เลขานุการสภาฯ 
 

คณะกรรมการสามัญประจำเทศบาลได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เมื่อวันที่ ๓๑ สิงหาคม ๒๕๖๖ 
 
   ( ลงชื่อ )     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย์ )  
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 
   ( ลงชื่อ )    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      ( นางสาวรตินันท์  สุขล้วน )  
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 
   ( ลงชื่อ )     เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

    ( นายเกษม  ศรีรัตน์ )   
           สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว 
 

สภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยที่  
๓  ( ครั้งที่  ๒ )  ประจำปีพุทธศักราช  ๒๕๖๖  เมื่อวันที่         ๔  ธันวาคม  ๒๕๖๖           . 

 

( ลงชื่อ )         

         ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 
     ประธานสภาฯ 


